



赶火车前吃碗面 钱包少了数百元

# 南站广场竟有如此黑店

在面馆吃完面后，发现皮夹里少了几张百元大钞，怀疑店主从中盗窃准备报案，却又遭人恐吓。从今年1月以来，有上百名旅客在海曙尹江路附近的老宁波面馆和百事达超市消费时，遭遇了这样的经历，损失金额累计已达上万元。

见习记者 乐晓立 通讯员 王剑萍

## 竟夺过顾客皮夹“找钱”

6月3日中午，从南京来甬出差的王先生前往铁路宁波站，准备返程。因为还没吃午饭，他来到尹江路“老宁波”面馆就餐。

吃完后，他取出一张百元大钞示意店主找零，店主谭某却以王先生支付的纸币破损为由，要求予以调换。而当王先生将另一张纸币交予对方后，谭某又借口纸币颜色不对，要求对方再拿一张。

反复几次后，谭某竟直接拿出王先生皮夹内的一叠百元纸币，寻找“完整”纸币，找到后，便将剩下的纸币还

给了王先生，并找了零钱。王先生很是恼怒，可着急赶火车，便愤愤离开。

## “找钱”时暗施手脚

而王先生所不知的是，就在刚才谭某找纸币时，他以餐桌前的挡板为掩护，将其中4张百元大钞滑至地面。

当王先生来到取票口，打开皮夹拿身份证取票时，点了一下钱包里的钱，发现少了三四张百元纸币。联想到刚才面馆老板异常举动，心生怀疑。正准备拨打110报案时，从身后上来两人，先对王先生恐吓。见恐吓无效，他们便说是王先生自己将现金掉在地上，并返还了他300

元，要求他不要报案。而从湖南来甬做生意的张女士就没有这么幸运了，她在尹江路一家名为“百事达”的超市消费时，被超市老板以同样的手法“顺走”7张百元纸币，因她随身携带的现金数量较多，等上了火车才发现少钱，随即报案。

## 6个月来日均作案4起

据海曙公安分局南门派出所警方初步调查发现，该团伙在南站租用店面开设小超市、小饭馆为掩护，针对即将坐车的流动人口进行盗窃，6个月来日均作案就达4起。由于该团伙作案速度快、手段灵活、反侦察能力较强，且被害



被查封的超市和面馆。

见习记者 乐晓立 摄

人流动性大、单案价值小、被害人不愿意配合等原因，警方取证过程十分艰难。

上周四上午11时，由南门派出所、市公安局刑侦支队

便衣大队、海曙公安分局巡(特)警大队组成的抓捕组对该团伙展开围剿，在南站广场尹江路百事达超市、老宁波面馆周围一举抓获黄某等团伙涉

案人员4名。据警方介绍，4名犯罪嫌疑人均为外地人，现已被刑事拘留，而另有一名犯罪嫌疑人谭某正在全力追捕中。

## 捡到奔奔钥匙急寻失主 为好心的哥点赞

昨天，的哥朱师傅打进商报热线，说有客人在他车上遗落一把奔奔车钥匙，却联系不到失主。

朱师傅说，这位客人40岁左右，男性，上周五晚上12点30左右在江东惊驾路上车，估计刚吃完夜宵，酒气比较重，其目的地是海曙南都花城。

乘客下车后不久，朱师傅发现其座位上有一把奔奔车的钥匙，他怕失主着急，返回南都花城。据附近一烟杂店店主介绍，该乘客下车后买过两包烟。朱师傅便将你的手机号码留在了店里，希

望失主能回烟杂店寻找。可几天过去了，仍无失主的音信。朱师傅又联系了段塘派出所，失主也未报案。

目前，朱师傅已经将车钥匙放在段塘派出所值班室，希望失主尽快去认领。

朱师傅不愿透露真实姓名，只知道他的出租车牌照为浙BT7069。通过询问运管与其所属的镇海出租车公司，得知其全名叫朱宏生，今年50岁，鄞州人。据他的日班搭档蒋女士说，朱师傅平时人特别热心，服务态度也很好。

见习记者 乐晓立

## 贼不走空，刚失手又卷土重来 “老江湖”还是栽了

37岁的翟某是个“老江湖”，曾因盗窃被警方处理过3次。

翟某刑满释放后，揣着400元钱，从台州到了宁波。

眼看着钱包瘪了，工作又没有着落，他急了。

6月11日零点，翟某路过鄞州横溪一家食品店，看到里面透出亮光却没有人。而这家店还没有装防盗窗，他捡起一块石头砸碎了窗玻璃，钻了进去。

翟某本来想把收银机直接搬走，谁料玻璃窗上的洞不够大，卡住了。

此时，睡在楼上的老板被敲击声惊醒，准备下楼查看。翟某听到动静赶紧扔下收银机，溜了。

一通狂奔后，翟某见无人追赶，就跑到一家超市门

口避雨。他往超市卷帘门上一靠，发现卷帘门竟没有锁牢。刚从惊慌中平复过来的他又动起了坏脑筋。

据翟某交代，他花了一个多小时，才把卷帘门撬开。凌晨1点40分左右，翟某用货架上的行李箱装了107包香烟出来，不想又触响了超市的报警器。

翟某赶紧将赃物藏匿，接着搭乘一辆出租车离开。警方接到报警，在食品店的监控中锁定了翟某。

当天傍晚4点左右，民警组织巡逻力量在钱岙村附近蹲点守候。约一个小时后，翟某进入蹲守人员的视线范围，被一举抓获。

通讯员 胡维琼  
记者 石承承

## 交不起房租，竟卷走房东财物开溜 好一个“一不做二不休”

好心降低了租金，还让他迟交房租，谁知他白住半个月不说，还卷走了房东的平板电脑和400元现金。昨天，这个“白眼狼”被铁路宁波站派出所民警抓获。

北仑的王先生在城区有套两居室，独自居住。上月中旬，他打出合租广告，希望将另一个房间出租。

很快，一对年轻夫妇找上门来，说是在北仑一工地上班，正要租房子住。

见对方穿着得体，王先生应允了，谈好3个月起租，每月租金850元，一次性结清，水电网费等另付。

年轻男子李某有些为难地说，他们刚从甘肃老家来，身上的钱不多，希望租金便宜一点。

王先生是个热心人，见对方困难，就答应将房租降为700元每月。

可李某又说上个月工资刚寄回老家了，当月工资还没发，能不能房租再缓几天，10天就行。

“我这房子空了一年多了，反正也不差这几天，心想有对方身份证，不怕他跑了，就答应了。”王先生说。

随后，双方签了合同，李某夫妇就搬了进来。

10天很快过去了，可李某还没交房租的意思。王先

生提醒了一下，李某马上回应：“再等5天一定给你。”

可就在前天下午，王先生下班回家，猛然发现卧室被人动过了，平板电脑不见了，抽屉里还少了400元现金。

王先生赶紧报警，民警到现场一看，家里门锁都是好的，就提醒他说很可能是熟人、身边人做的案。

而推开隔壁卧室一看，里头空空如也。

他找出了租房合同，上面留有李某妻子的电话号码。在王先生再三追问下，对方才承认，平板和电脑被李某偷走了。

昨天中午，李某行色匆匆在铁路宁波站候车厅现身，就被巡逻的铁路宁波站派出所民警抓了个正着。

“真是‘白眼狼’，白住了半个月，水电网费一分钱没要你的，你还偷我的东西开溜？”王先生看到他，气不打一处出。

据李某交代，他在工地上打零工没多少钱，最近手头紧，眼看着原先应承的房租交不上了，干脆一不做二不休，偷了房东的平板电脑，变卖了2000元钱，准备坐火车回老家。

记者 张贻富  
通讯员 赵敏 张云辉

## 安利生活家开课啦

第一课：学做曲奇和蔓越莓饼干

继上周安利生活家公益团队入驻宁波志愿服务大篷车鄞州下应服务中心后，6月13日下午，安利生活家第一期烘焙活动启动，烘焙师杨飞兵教大家制作美食蔓越莓饼干和曲奇饼干。

杨飞兵说：“做烘焙其实很需要耐心。现在天气热，黄油会融化，很多人在做饼干时会感觉很滑，较难成形，如果条件允许，可以开空调来调节室温。若在冬天，同样的黄油会凝固变硬，也不容易挤出漂亮的形状。”

杨飞兵说：“曲奇除了口感、裱花外，形状也很重要，在制作时要用到糖粉和白糖来稳固它的形状。而且如果想要它的口感更酥脆一点，必须等它冷了后才能包装。”

### 相关链接

### 周六来分享生活吧

作为首个入驻的大型企业公益团队，安利生活家的志愿者们将创新服务形式，在每周六为市民提供更加丰富多彩的生活服务。

安利生活家公益团队成员：李焱、吴美美、包燕红、吴丽春、杨飞兵、江静、李玲玲、徐芬波、王维。

如果您对此感兴趣，不妨每周六来宁波志愿服务大篷车下应服务中心参与活动吧。同时，也欢迎大型企业公益团队报名参与志愿服务。

记者 戎美容  
实习生 叶文婷

## 您的乳房健康吗？



上周，由宁波市妈妈大学公益俱乐部、镇海区妇幼保健院主办的“十月三生”女性健康关怀项目之“微信一对一”第8期活动，邀请镇海区妇幼保健院乳腺科医生盖希为大家解答“如何防治乳腺癌”相关问题。

微友“陆兴男”：我长了一个乳腺纤维瘤，13~15毫米，偶尔会有隐痛，这要怎么治？

盖希：目前治疗纤维瘤的方法只有手术，但有一部

分纤维瘤有个自然生长期，过15年左右自然消退。而对于短期内迅速增大的必须手术。

微友“CherryLee”：我最近胸部干燥，摸起来挺粗糙，是得了乳腺癌吗？

盖希：湿疹样癌是乳腺癌的一种，只表现为乳头的改变，注意观察一下，如果继续的话建议皮肤科就诊。

盖希医生提醒女性朋友：1.建立良好的生活方式，坚持体育锻炼，保持心情舒畅；2.养成良好的饮食习惯，少食腌、熏、炸、烤食品，多食用新鲜蔬菜、水果、鱼、豆类制品等；3.不乱用外源性雌激素；4.不过量饮酒。

记者 戎美容  
实习生 郭陈晨 李萍



关注“后台宁波”  
聚焦社会热点  
想我，就扫我！